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NAVODILA ZA IZPOLNJEVANJE PROJEKTNEGA LISTA
Naziv projekta:
Naziv projekta naj bo jasen, odraža naj vsebino projekta.

Povzetek in ozadje projekta:
Navedite, kaj je vzrok za pripravo projekta in utemeljite, kakšen problem v okolju (družbenem ali naravnem) projekt rešuje. Pojasnite namen projekta.

Ciljna skupina
Opredelite konkretno ciljne skupine, ki bo vključena v projektne aktivnosti oz. ji bo projekt namenjen (opisati zelo jasno, npr. šolski otroci, starejši nad 65 let, brezposelni, turisti, kmetijska gospodarstva, vsi prebivalci določenega naselja,…).   

Tematsko področje: 
Projekti CLLD morajo po vsebini ustrezati enemu tematskemu cilju, ki so predvideni že z uredbo CLLD Izberite in utemeljite tisti tematski cilj, h kateremu bo projekt v največji meri prispeval.

EVROPSKI SKLAD ZA POMORSTVO IN RIBIŠTVO:
UPRAVIČENE VSEBINE: 

S sredstvi ESPR lahko sofinanciramo projekte, ki bodo:
· prispevali k povečanju dodane vrednosti proizvodom iz akvakulture, 
· povezali ta sektor z drugimi panogami (turizem, kultura, gostinstvo),
· spodbujali inovacije v vseh fazah dobavne verige, 
· spodbujali posameznike k sodelovanju in za skupen nastop na trgu, 
· spodbujali vaše sodelovanje s kolegi iz drugih regij v državi ali na ravni celotne EU z namenom izmenjave izkušenj in dobrih praks
Vsi izvedeni projekti pa naj bi prispevali tudi k skupnemu cilju države na tem področju, to je k povečanju zaposlovanja tudi v tem sektorju.

Horizontalni cilji Unije:
Izberite, h kateremu cilju bo projekt v največji meri prispeval.
Podnebne spremembe – LAS mora v okviru podukrepa Izvajanje operacij SLR podpreti tudi operacije, ki prispevajo k uresničevanju horizontalnega cilja, vezanega na prilagajanje in obvladovanje podnebnih sprememb. Pričakuje se predvsem projekte ozaveščanja o podnebnih spremembah in prilagajanju nanje, ravno tako pa se lahko pričakuje različne inovativne pristope, ki bodo iskali rešitve bodisi v analizah in študijah bodisi v razvoju novih tehnologij.
Skrb za okolje – LAS mora v okviru podukrepa Izvajanje operacij SLR podpreti tudi operacije, ki prispevajo k uresničevanju horizontalnega cilja, vezanega na skrb za okolje. Pričakuje se lahko predvsem»mehke« projekte, v obliki ozaveščanja, obveščanja, promocije okoljsko naravnanih operacij. V primeru varovanj tako imenovanih posebnih območij, zaščitenih bodisi na podlagi direktive o pticah ali habitatih pa se lahko pričakuje tudi operacij, s katerimi se bo vzdrževalo naravne pogoje za ohranitev vrst.
Inovacije – Inovativnost je eno od osnovnih načel. Pristop in način načrtovanja in uresničevanja lokalnega razvoja preko LAS in njihovih SLR z uporabo pristopa »od spodaj navzgor« ima velik inovativen potencial.  Mišljene so inovativne razvojne rešitve bodisi z rabo lokalnih virov, bodisi s prenosom primerov dobrih praks v lokalno okolje. 


Projektne aktivnosti: 
Jasno navedite predvidene aktivnosti v projektu. Te lahko izvedete v dveh fazah, vendar le v primeru , če bo vrednost projekta nad 20.000 EUR, s tem da posamezni zahtevek za izplačilo ne sme biti nižji od 5.000 EUR. V kolikor predvidevate izvedbo v dveh fazah, to smiselno upoštevajte pri določitvi projektnih aktivnosti in v nadaljevanju tudi pri finančni konstrukciji projekta – po potrebi dodajte vrstice.

Pričakovani cilji in kazalniki ciljev: 
Čim bolj jasno navedite pričakovane cilje projekta. 
Za vsak cilj mora biti določen tudi kazalnik ali več teh.
Kazalniki morajo biti merljivi, dokazljivi in zastavljeni tako, da bodo odražali uresničitev  zastavljenih ciljev. Vsak kazalnik mora biti opredeljen z enoto (število, kos, %…), vpisana izhodiščna in ciljna vrednost, ki jo boste dosegli ob zaključku projekta (to je do oddaje končnega zahtevka za projekt). 

Ocenjena vrednost projekta:
Čim bolj natančno opredelite vrednost projekta.
Projekt se lahko izvede v dveh fazah le v primeru, če je njegova vrednost nad 20.000 EUR, s tem da posamezni zahtevek za izplačilo ne sme biti nižji od 5.000 EUR. V kolikor predvidevate izvedbo v dveh fazah, to smiselno upoštevajte – po potrebi dodajte vrstice.

Predvideni viri financiranja:
Evidentirani so projekti, ki bodo podprti iz sredstev ESPR Evropskega sklada za pomorstvo in ribištvo.

Časovni okvir projekta:
Navedite predviden začetek in konec projekta. Projekta lahko traja največ tri leta od prejema odločbe/podpisa pogodbe).
V primeru dveh faz predvidite časovni okvir po fazah.
V kolikor so za izvedbo projekta potrebna kakršna koli dovoljenja, morajo biti ta pridobljena pred prijavo vašega projekta na javni razpis LAS za sofinanciranje projektov CLLD (prvi razpisi bodo jeseni 2016, potem pa predvidoma letni do 2020).

Projektno partnerstvo
Je ključno za izvedbo projekta. Izmed partnerjev predvidite vodilnega partnerja. Za čas priprave SLR imenujte kontaktno osebo glede vašega projektnega predloga.

Potrebna dovoljenja za izvedbo projekta
Naštejte vsa dovoljenja, ki jih boste potrebovali za izvedbo projekta. Ta morajo biti pridobljena pred prijavo vašega projekta na javni razpis LAS za sofinanciranje projektov CLLD. 

Lokacija za izvajanje aktivnosti:
Navedite, kje se bodo izvajale aktivnosti - v določenem kraju, v več različnih krajih na območju LAS, na celotnem območju LAS

S tem projektnim listom evidentiramo vaše projektne predloge z namenom priprave kvalitetne STRATEGIJE LOKALNEGA RAZVOJA ZA SREDSTVA CLLD, kar pomeni, da to ni prijava na javni razpis.
Evidentirani projektni predlogi bodo navedeni v skupnem dokumentu.

